

# 中南美洲聖工近況

文／中南美洲聯絡中心

## 多明尼加

來自中國福建的信徒持續來到多明尼加經商與工作，因此信徒人數增加，目前約有120名信徒。安息日時，信徒分別在首都 Santo Domingo 的會堂以中文聚會，以及在首都東部約一小時車程的 San Pedro 會堂以西班牙語聚會。有些信徒因為在遠離教會的外省地區工作或開店，無法固定參加聚會，目前能經常聚會、活躍的信徒約40人。

承蒙阿根廷教會教員的鼎力相助，從2024年開始的網路西語宗教教育課程持續進行中。目前集中一班以少年班的課程上課，除了多明尼加的學員之外，也邀請在瓜地馬拉的學生信徒參加。每年暑假期間也繼續舉辦西語的學生靈恩會，有約10位學員參加。

美國總會每年定期巡牧澆灌，訓練工人與青年，各項聖工也逐漸成形，惟依然缺乏西語人力，對當地說西語的居民傳福音仍有困難。雖然如此，教會繼續遵照主的吩咐，舉辦福音聚會，希望真道早日廣傳於多明尼加各處。

首都教會持續推動向政府申請建築重建的計畫，教會的建築小組正與曾合作過的建築師修訂設計圖，以確保符合政府的相關法規。懇請眾聖徒一同為教會重建工程代禱。

## 尼加拉瓜

2025年6月，中南美洲聯絡中心差派兩位工人，探訪分散於尼加拉瓜各處的信徒。目前約有46位信徒，7位慕道朋友。他們主要以經營百貨生意為維生，有一部分住在首都或鄰近約一小時車程的郊區，許多都是親戚或鄉親。目前正在尋找合適的聚會點作為安息日的聚會場所。另一部分的信徒則分布在距離首都二至五小時的外省地區，平常無法聚集，只能透過網路參加聚會鞏固信仰。

## 巴西

### 聖保羅祈禱所

聖保羅祈禱所蒙主眷顧，教會聖工按著計畫持續推動，總會也定期差派傳道巡牧。感謝主，教會得以穩定地進行宣道與牧養的事工。2025年5月，在王傳道巡牧期間執行聖禮，有三位新信徒加入這屬靈的大家庭。目前穩定參加聚會的信徒約有35至40位。

懇請眾教會繼續為聖保羅祈禱所的信仰傳承代禱，由於信徒來自不同的文化背景，族裔之間存在語言隔閡，能擔任聖工的人力不足；也因為語言及地理位置等因素，多數青年嫁娶外邦，對信仰與真理的傳承都是一大挑戰。

### 福斯祈禱所

由於信徒老化、缺少工人，祈禱所信徒人數減少，目前穩定聚會者約有10位左右。雖然如此，神仍然看顧祂的教會。中南美州聯絡中心每年按梯次差派工人進行宣牧和訓練，希望新一代能繼續傳承信仰的工作。

